
Реши примеры и узнай как 
называется человек, 

который изготавливает  
посуду из глины.
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Вставь пропущенные знаки.
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Соедини решение с задачей.
• 7+4

• (7+4) +7

• 7-4

• (7-4 )+7

• У брата 7 открыток. А у сестры 
на 4 больше. Сколько открыток у 
сестры?

• У брата 7 открыток. А у сестры 
на 4 меньше. Сколько открыток у 
сестры? 

• У брата 7 открыток. А у сестры 4 
открытки. Сколько  всего 
открыток ?

• У брата 7 открыток.. А у сестры  
4 открытки.  На сколько 
открыток у сестры меньше?

•  У брата 7 открыток. А у сестры 
на 4 больше. Сколько  всего 
открыток ?

• У брата 7 открыток. А у сестры 
на 4 меньше. Сколько  всего 
открыток ?


